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A kisgazdapárt ragaszkodik Gaál, Széchenyi vagy 
Iklódi-Szabó belügyminiszterségéhez. — Ha a mi­
niszterelnök nem deferál, kiválások lesznek a pártból.

Budapest, április IS. A kis­
gazdapártban tegnap este nem 
volt összehívott pártértekezlet, 
mégis nagyon sok érdeklődő kép­
viselő jelent meg a pártban.

Nagyatádi Szabó István hossza­
san és részletesen tájékoztatta a 
képviselőket a helyzetről. A bi­
zalmas jellegű értekezleten part­
jával szemben védelmébe kellett 
vennie Telekvt, akit Meskó Zoltán, 
Gaál Gaszton és többen is heve­
sen támadtak.

A pártban különösen a bel ügy- 
miniszterség miatt nagy az elke­
seredés Teleky miniszterelnök 
el en. A kisgazdapártnan az a 
fölfogás, hogy a miniszterelnök 
kerülő utón úgy akarja betölteni 
a beZü gv mi ni szterség e t, hogy a 
pártot kijátszva a maya emberét 
hozza. be. Tisztelik egyénileg 
Foszó István drt, de

a párt ragaszkodik Gaál
Gaszton, Széchenyi Viktor
gróf vagy Iklódi Szabó János 

személyéhez.
Koszó István belügyminiszter­

ege esetén Ráday Gedeon gróf

lenne az államtitkár, aki pedig 
nem hive a közigazgatási re­
formnak.

A bizalmas megbeszélés után 
az az általános vélemény alakult 
ki, hogy

ha Teleky Pál gróf miniszter- 
elnök nem deferál a kisgazda- 
pártnak a belügyi tárca kér­
désében, akkor a pártból na­

gyobb számú kiválás lesz.
Budapest, április 13. Illetékes 

politikai körökből az az értesítés 
származott, hogy

Teleky Pál gróf miniszterel­
nök, a mostani válságtól tel­
jesen függetlenül, tegnap óta 
fölmerült okból benyújtotta le­
mondását a kormányzónál
Politikai körökben általában el­

terjedt ez a hir, hogy
fölmerült újabb nehézségek 
miatt a miniszterelnök mégis 

beadta lemondását.
Teleky Pál gróf legszorosabb 

környezetében még tagadják és 
cáfolják ezt.

Budapest, április 13. Tisza Ist­
ván gróf meggyilkoltatásának bűn­
ügy ben a bíróság tegnap Fried­
rich Istvánt hallgatta ki.

Az elnök kérdésére elmondja, 
hogy nem érzi magát bűnösnek. 
Majd igv kezdi vallomását:

— Ha az ellenem elhangzott 
vadak igazak volnának s mégis 
elére mertem volna állani a ke­
resztén?' irányzatnak s be mertem 
szennyezni a miniszterelnöki szé­
ket ilyen gaztett után. akkor én 
vagyok a iegbecsleleneub ember, 
akit a magyar töld szült.

Elmond a, hogy 191«' októbe­
reben kezdet, aktiv politikai mű­
köde-1 k fejteni. Fölolvassa a Ka­
rolyi pártban tartott beszédeit. 
Szerke.zöie volt a Cinkota és 
Vidéke < imü napilapnak, de ebbe 
mindössze két cikket irt s amikor 
latta, hogy a lapban Csizmadia 
Sándor es környezete he yez.ik el 
cikkeiket, beszüntette a lapot, ö 
csak egy karonatanacsot ismert, 
a Pogany-félet, amely igen gye­
rekes alakulat volt ó> csak később 
kezdett beleszólni hatalmi tény­
kedésekbe amikor Pogány József

lett a vezetője. Az hogy Károlyi- 
pártban szó lett volna Tisza Ist­
ván gróf megöléséről, az nem 
igaz. A Nemzeti Tanácsnak nem 
volt tagja, mert oda nem is vet­
ték föl. Forradalmárrá akkor lett, 
amikor József főherceg helyett 
Pogány! nevezték ki a hadsereg 
főparancsnokává. Ismerteti a lánc­
híd! csata történet t. Akkor már az 
egész városban azt beszélték, hogy 
Lukachichot és Tiszát, halálra kere­
sik. Nem emlékszik egész életében, 
hogy olyan esetném elvhez közel 
került volna, amelyhez emberver ! 
tapadt. — Szemére vetik, hogy 
Karolyi Mihály gróf a baratja 
volt. Ez időben Károlyi Mihály 
gróf a Nemzeti Kaszinónak is 
tagja volt, az Otnge-nek élén ál­
lott, joggal tarthatta tehát őt 
tisztességes úriembernek. Még egy 
bűne van azok előtt, akik gaz­
embernek, gyilkosnak akarják 
megbélyegezni. Ez az. hogy be­
lepett egy szabadkőmives pá­
holyba. 0 abba a szabadkőmive- 
páho yba lépett be, amelyben 
Kossuth Lajos és Deák Ferenc 
is benn vmt s amelynek főpapok

és igen előkelő emberek voltak a 
tagjai. Soha, de soha nem hal­
lotta itt, hogy a vallását sértet­
ték volna.

Az elnök ezután szünetet ren­
delt el, amely után Fényes Lászlót 
vezetik be.

Az elnök: Megértette a választ ?
Fényes László: Igen.
Az elnök-. Bűnösnek érzi magát ?
Fényes László: Nem.
Az elnök: Kívánja hosszabban 

elmondani a büniigygyel össze­
függő eseményeket ?

Fényes László: Kérem, hogy 
elmondhassam. Másfél évi méltat­
lan megaláztatás után emelt fő­
vel állok itt, hogy elmondjam a 
független bíróság előtt mindazt, 
amit mint résztvevő tudok. Ajkai­
mat egyetlen hamis szó nem 
hagyja el, nem lesz egyetlen olyan 
szavam, amelyet bizonyítani nem 
állana módomban. Ma azonban, 
tekintettel a külföldre, nem sza­
bad mindent elmondani. Ezekről 
nem is fogok beszélni. Semmi 
formában nem vagyok gyilkos. 
Nem nézem a büntető törvény- 
könyv kritériumait, mert azok 
szigorúan vastagok. Ha én októ­
ber 31-én este bármit is tudtam 
volna a gyilkosságról és azt min­
den erőmmel meg nem akadá­
lyoztam volna, nem bűnsegéd, 
hanem felbujtó lennék.

(»1 KŐzeAZDASÁef*]

Kevés az állatorvos a 
Hortobágyon. A Hortobágyon 
jelenleg egy állatorvos működik. 
A kihajtás most van, ez az egy 
orvos ott egész nap igénybe van 
véve, nem mozdulhat, el a híd­
tól. Most már, ha valami baj 
történnék, tegyük fel a szilaj jó­
szág egymást életveszélyesen meg- ; 
sebesiti, nem tud az állat segít- { 
ségére menni és elhagyottan pusz- j 
túl el a drága jószág. Azonkívül j 
jön a meleg idő, a ragály is ha­
marabb fellép az aszályos pusz­
tán. A gazdák közt élénk meg­
beszélés tárgyát képezte ez a 
hiány és remélik, hogy a városi 
tanács rövidesen megtalálja a 
módját és sürgősen segít ezen a 
hiányon.

Az uj betéti kamatlábak. A deb­
receni pénzintézetek a budapesti ban­
kokkal egyetértve április Utói a kő- 
vetke őkép állapították meg a betéti 
kamatlábakat: akár régi, akár uj i 
vista (bármikor igénybe vehető) betét 
után £ és fel, három havi lekötés ese­
tén 3 és fél, hat havi lekö és esetén 
3 és háromnegyed, egész évi lekötés 
esetén 4 százalék kamat.

Lótartó gazdáink figyel
mét felhívjuk arra, hogy a m. 
kir. budapesti föavató-bizottság a 
hadsereg reszere 4 évet betöltött, 
hátas lónak alkalmas lovakat vá­
sárol a napi árnak megfelelő leg­

jobb árban. Akinek ilyen lova 
van, jelentse be a debreceni 
gazdasági egyesület titkári hiva­
talában Piac utca 60. sz.

Pályázat telefon szaknévsor ki­
adására. A debreczeni kereskedelmi 
és iparkamara felhívja a nyomdai és 
kiadó vállalati érdekeltség figyelmét a 
kereskedelemügyi magy. kir. miniszter 
3765—921. sz. ajánlati felhívására, 
mellyel egy távbeszélő szaknévsor ki­
adására pályázatot hirdet. Az ajánlatok 
beadásának határideje 1921. évi május 
hó 4-ike. A részletes pályázati feltételek 
megtekinthetők a kereskedelmi és ipar 
kamaránál is.

Kiviteli tilalom Jugoszláviában.
A jugoszláv minisztertanács április 1-től 
kezdődő hatállyal kiviteli tilalmat lép­
tetett életbe a gabonanemüekre, húsra 
és zsírra. Ez a rendelet az utasokra is 
vonatkozik.

Keresik az 1 és 2 koro­
násokat. Nagy becse lett egé­
szen váratlanul az annyira ke­
vésre becsült veres festésű apró 
váltó papírpénzeknek. Csomókat 
fogadnak el magasabb bankó el­
lenében, sőt csaknem rimánkod- 
nak spekuláns körökben apró 
papírpénzért. Megnyugtathatjuk 
a hiszékeny közönséget, hogy 
adhatja az apró bankót akár kiló- 
számra. Sem egyik, sem másik 
bankótipus nem kerüli ki az ö 
százalékos előállítási költsúg be 
váltási levonását. Mindegy tehát, 
hogy kitől milyen bankóért von­
jak le a közel napokban az 5 
százalékot. Ellenben jó lesz meg­
figyelni a kis bankók gyűjtésé­
nek célját a demarkácionális vo­
nalak tájékán.

Raftiát szándékozik beszerezni a 
Mezőgazdák Hitelszövetkezete a szőlős­
gazdáknak. Hogy azonban a mennyiség­
ről tájékozódjon, összeírja* a szűk-égle 
tét Azok a szőlőtulajdonosok, akiknek 
raffiára van szükségük, sürgősen je 
győzzék elő a Mezőgazdák Hitelszövet­
kezeténél (Csapó-utca 30.).

I» I'
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Washington, ápril. 13. Harding 
elnök most küldte el üzenetét a 
szenátusnak. Ebben sürgősnek 
mondja a Németországgal való 
békekötést és kijelenti, hogy ha­
ladéktalanul vissza kell állítani a 
békés viszonyt Németországgal, 
mert az Egyesült Államoknak 
nagy érdeke.

A tőzsde.
Budapest, ápril. 13. A szerdai tőzs­

dén a valutapiac zárlata a következő volt 
NIpolcon 880—890, angol font ster­
ling 1080—00U0, dollár 257-261, fran 
cialrank 23-25—22-00, márka 4-46—4-42, 
lira 12 60—12-90, osztrák korona 046— 
0481/!, Romanov rubel 1-25—1-28, le- 
4'35—4"4S, szokol 3’99—3'96 svájci frank 
47-00—0000, korona és frank dinár 
7-55—7-70, lengyel mátka 0-36—0-361/« 

Zürich, április 13. A deviza megnyi­
tása or a magyar korona árfolyam: 
2*17*/» volt, «áriul 3-16
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Az egyházközség Is Jóvá­
hagyta az egyház telkeinek 

eladását.
A debreczeni reform, egyház- 

község tegnap délelőtt szokatlan 
népes közgyűlést tartott a reform. 
Kistemplornban. Pontban 9 óra­
kor nyitotta meg Márk Endre 
udvari tanácsos, főgondnok-helyet- 
tes a közgyűlést, szép szavakkal 
üdvözölvén a szokatlan nagy 
számmal megjelent tagokat, fel­
kéri dr. Szabó Ferenc h.-főjegy­
zőt a gyűlés tárgyainak előter­
jesztésére.

Dr. Szabó Ferenc bejelenti, 
bogy a presbyteri gyűlés elhatá­
rozta, hogy az egyház Hatvan­
utca 43. sz. alatti házát eladja 
300,000 koronáért. Teszi pedig 
ezt azért, mert ez a ház régóta 
annyit .-etiljövedelmezett, ameny- 
nyiböl az adója kitelt volna. 
Építkezésre pedig, kivált a mai 
viszonyok között, gondolni sem 
lehet, kéri tehát az egyházközségi 
közgyűlést, hogy hagyja jóvá a 
presbiteri határozatot,

Márk Endre elnök kérdi a köz­
gyűlést, hogy az elhangzottak 
alapján hozzájárul-e az eladás­
hoz. Egyhangú igenlő válasz volt. 
Azonban Mark Endre az egyházi 
törvények rendelkezése szerint 
a névszerinti szavazást is elren­
deli. itt is egyhangú lett a ha­
tározat.

A következő tárgy volt az Egy­
ház-tér 10. és a Vár-utca 11. sz. 
egyházi telkek eladása, melyeket 
a legutolsó presbiteri gyűlés egy­
hangúlag eladott a Déri-féle mú­
zeumnak. Dr. Szabó Ferenc gyö­
nyörű szavakban emlékezett meg 
tiéri Frigyes áldozatkészségéről, 
midőn ma felbecsülhetetlen értékű 
kulturális gyűjteményét Debreczen 
városának ajándékozza. A nemes 
adakozó még tovább is megy, 
telkei vásárol és saját pénzén fel 
építteti a kultúrpalotát. Mikor ta­
valy októberében Debreczenben 
járt, választása arra az épület­
tömbre esett, mely a reform, fő­
gimnázium mellett van. Ez a két 
telek az egyházé. Az et-yház 
ugvan semmi más célra el nem 
adja hazát, de meghajol a nagy- 
adakozó kívánsága előtt és kultúr­
palota céljaira, de kizárólag csakis 
erre a célra, a megái lapitol becs- 
áron eladja a két házat. Kéri a 
közgyűlést, hagyja jóvá az el­
adást.

Bakóezi Gábor nem járul az 
eladáshoz, mert ezek a jövőben 
szükségesek lehetnek akár a Kál­
vinista Templomegyesületnek, akar 
a túlzsúfolt Dóczy-i-kola céljára.

Márk Endre főgondnok helyettes 
nem osztja Bakóezi véleményét.
A Kálvinisták Templomegyesülete 
már szép telket kapóit. A Dóezy 
intézet mellett azért vásárolt két 
telket az egyház, hogy azonnal 
építkezni tudjon, mihelyt a viszo­
nyok az építkezést megengedik.
A Déri n uzeum impozáns épü ete 
a legjobb helyeu fog átlani a 
város szivében, az őskálvinista 
kuiturhagyon ányok körében. Más- 
felöl az egyház ezt a telket ki­
mondottan es kizárólag a Déri 
muzeum céljaira adja el. Ha ez 
valami okból nem ott épülné fel.
*z egyház kártérítés nélkül vissza- 
tapja a telket. Kéri a közgyűlést 
f ,aídja ! a iavaslat°t. A' köz
SJáles névszerinti ,„,*«*8»*!.
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Az Egyetértés tudósitójától.

Budapest, április 13. A város­
ban az a hír volt elterjedve, hogy 
a pénzkicserélés még e hét végén 
megkezdődik. Erre vonatkozóan 
Hegedűs Lóránt pénzügyminiszter 
a következőket jelentette ki:

— A pénzkicserélési javaslatot 
benyújtom a nemzetgyűléshez, 
remélem, més? e hét végén. A 
javaslatot Popovics Sándor ur 
készítette s az a pénzkicserélésre 
és kibocsátásra hatalmaz föl en­

gem. Az uj pénz és az Osztrák- 
Magyar Bank bankjegye kél hé­
tig egymás mellett fog forgalom­
ban lenni diszázsio nélkül. — 
Két hót múlva leveszek az osz­
trák-magyar bankjegyből 5 száza­
lékot, de adóba ezután is elfo­
gadom teljes értekben. A disz- 
áz.sió azután egyre emelkedni log 
s december 31 én túl a bankjegy 
értéktelenné válik s azt semmi 
formában el nem fogadom.

óriási szótöbbséggel elfogadja az 
előterjesztett javaslatot. Egyedül 
Bakóezi Gábor szavazott nemmel.

Még csak az egyházmegyei köz­
gyűlés és az egyházkerületi intéző 
bizottság eié kerül az eladás és 
ezzel az eladás véglegesen per­
fektuálva lesz.

Végül Márk Endre szép sza­
vakban megköszöni a megjelentek 
szives érdeklődését és a gyűlést 
bezárja.

SZÍNHÁZ
Csütörtökön A) bérletben 

„A buta ember“ megy. — 
Tisztviselő-est.

Bodán Margit —- Budán-
Bodán Margit, a Csokonai-szinház 
koloraturénekesnője, hétfőn este 
l"pett íöl a Budai-szinkörben. — 
Egyik fővárosi lap igy ir róla: 
„A Budai-szinkörben ma este a 
Cigányszerelemben vendégként lé­
pett föl Bodán Margit, a debre­
czeni Csokonai-szinház koloratur- 
és népszinmüénekesnöje, őszinte, 
nagy sikere volt. *

Kürihy Zoltán jótékonycéiu or­
gona hangversenye. Pompás mű­
élvezetben volt része kedden délután 
innak a nagyszámú előkelő közönség- 
nek, mely Kürthy Zoltán orgonamiivész 
mesteri játékának meghallgatására gyűlt 
össze a Kossuth-uteai ref. t mplomban.
A fiatal művész a Testvéregyesület ja­
vara hangversenyezett ez alkalommal.
A szépen összeválogatott műsoron Bach 
Toccata, Liszt Ferenc, Hánd lguilmand 
örök értékű d rabjai s magának a fiatal 
művésznek saját szerzeményű Passacag­
lia D-moil-ja. A művész kitűnő techni­
kával játszott, pompásan jntonálta a I 
darabokat, A közönségnek mindvégig a 
legnagyobb mtiélvcz.etben volt része. 
Kürthy Zoltán ma, csütörtökön este féi 
8 órakor a Zenede diszle méhen he­
gedű hangversenyt ad. Rzen Aiozart, 
Corelly, Wieniawsky legjobb darabjai és 
a fiatal hegedűművész elogiája és egy 
humores kje fog szerepelni. Á zongora- 
kíséretet Kürthy Sándor fogja adni.

Hangverseny A Debreczeni 
Vonósnégyes Társaság 16-iki bér­
leti hangversenye, Füredi Sándor 
hegedűművész szóló-estélyére a 
jegyek nagyobb része már elkelt. 
Jegyek meg kaphatók Gárdos 
könyvkereskedésében.
UI.» IMaMMSinn.

Vörösbegy. (Star film) Moly Tam s 
kalandor regénye filmen 5 felvonásban 
főszereplők Lótíi lla és Csortos Gyula. 
Bemutatja ma az Apolló,

Fllmkirálynő, dráma 5 felvonásban 
a főszerepben Fabienne Fabrége és a 
Nögyülölő Tedely cimu vígjátékot mu­
tatja be ma az Uránia.

Előzetes jelentés : A négy ördög 
díszelőadása, cirkuszdráma filmen 6 
felvonásban az Apolló hétfői szenzá­
ciója.

— Színház után irány — 
Búzás 5
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OLCSÓ HÉT!
Csak szombat estig 

a kővetkező árak :
Kitűnő zephiring 2 gallér 

ral, kézelővel, bélelt
elejjel........................ 395 K

Oivatkaiap . ... 345 K
Puha gallér .... 20 K
Kemény gallér ... 59 K
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BünpöraTisza-család 
vagyona miatt.

A debreczeni katonai törvény­
szék tegnap tartotta meg a fő­
tárgyalást egy csendőrtiszthelvet- 
tes ügyében, ki ellen a fővád az 
volt. hogy a Tisza-család vagyo­
nában kommunikált. A főtárgya­
láson számos tanú között kihall­
gatták ifj. gr. Tisza Istvánnét, 
gr. Tisza Györgyöt, kik automo­
bilon érkeztek Gesztről a főtár­
gyalásra, Toppler Károlyt, a Ti- 
sza-család jószágkormányzóját és 
még másokat.

A csendör-ügyészseg több vá­
dat emelt a tiszthelyettes ellen, 
többek közt felségárulás, nyilvá­
nos erőszakoskodás utján elköve­
tett zsarolás, függelemsértés, őr- 
szolgálati kötelesség megsértése 
A tárgyaláson Zivuíka Ferenc al­
ezredes elnökölt, tárgyalásvezető 
Mánya Márton hadbíró-százados 
volt, vádló dr. Fullajtár Gyula 
hadbiró-százados, csendöriigyesz, 
védő dr. Pórszász Károly ügyved, 
katonai védő volt.

A bizonyítási eljárás befejezése 
után az ügyész a függelemsértés 
vádját elejtette, mig a többit fenn­
tartotta s vádiolt megbüntetései 
kérte. Védő pedig felmentést kért, 
mert nem látta a vád többi ré­
szét sem bebizonyítva. Zart ta­
nácskozás után a katonai törvény­
szék felmentő Ítéletet hozott, vád­
lottat a vád összes pontjaira nézve 
felmentette.

ASJLAA 11 llflllf rt t.t.r.- ■ y,«,« yt

Világnyelvek
KOSE nyelviskola, 

Széchenyi-utca 42.
irrm-rni muni iini.rnniu

lift!
tb m ti 3 idefjen pénzt, aranyat, ezist ii

legeilegdrápébban veszek

u intőn György
I /-•. teczen, Ke s$uth-utca 11.
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London, április 13. A sztraj 
kóló bányamunkások a kormán) 
ajánlatát Írásban elutasították 
A megegyezés nehézségei meg 
növekedtek.

A válogatott mérkőzés áll a sport- 
közönség érdeklődésének homlokterében 
Április U4-i ke valóban ünnepe les-/ 
nemcsak Debreczen, hanem az egész 
ketetmagynrországi kerületnek. Folyik 
is az izgalmas készülődés, hogy a nagy 
nap méltó keretek között folyjon le. 
Nagy gondot okoz azonban a válogatott 
csapat összeállításának kérdése, külö­
nösen a kapus posztja bizonytalan, de 
nehéz alkalmas játékost találni a két 
szélső helyére is. Csütörtökön ismét 
trialt tart a válogató bizottság, a jövö 
héten pedig a már összeállított csapat 
log tréninget tartani a városi válogatott 
csapat ellen. «

Az első hely kérdése tisztázódik 
vasárnap a DEAC--DVSC mérkőzésen 
a két első helyen álló egyesület között. 
A DKAC vasarnap már szerepelteti uj 

! hátvédjét az UTtt-ből átigazolt Erdély it,
I a csatársorba pedig Schweitzer rukkol 

-lőre. aki jobbszélsűt fog játszani. A 
DVSC is legerősebb csapatát állítja so­
rompóba az egyetemiek ellen s így 
heves, izgalmas mérkőzés várható, 
amelyben a DKAC-nak van több győ­
zelmi esélye.

Visszavonul a DNySC a bajnok­
ságtól. Az idei bajnokságban súlyos 
eredménytelenséggel küzdött az immár 
évtizedes múltra visszatekinthető nvom- 
dászegyesülct. Válság volt az egyesület­
ben is, anyagi gondok nehezedtek rájuk 
és a pályahiány nagyban hozzájárult a 
csapat eredménytelenségéhez. Ennyi 
gonddal uem tudott az egyesület veze­
tősége megbirkózni és ezért elhatároz 
tűk, hogy a bajnokságtól visszalépnek. 
Az egyesület nem oszlik fel, csupán 
ideiglenesen szíinleti he működését a 
jobb viszonyok beálltáig.

A DTE football szakoszlályúnak tagja1 
csütörtökön e=te fél 8 órakor jelenjenek 
meg az Angol Királynő kávéhaz külön­
termében. Intéző.

Tréning. A DTE I. éslb csapat ínak 
játékosai a csütörtök délutáni Iréningen 
feltétlen teljes számban jelenjenek meg.

A DKASE ma, csütörtökön este 8 
órakor választmányi ülést tart. A tagok 
felkéretnek, hogy Sas-utca 3. sz. alatti 
klubhelyiségben okvetlen megjelenjenek.

Felhívás sz erdélyi menekül­
tekhez ! Az alakulóban tevő „Erdélyi 
Meneküllek Sportegylute“ felkéri azon 
menekülteket, kik az egyesület eleié­
ben aktiv részt akarnak venni, vala­
mint mindazokat a sportkedvelőket, kik 
működésűnkét erkölcsileg támogatni 
óhajtják, hogy folyó hó 16-án délután 
7 órakor, a jövőben követendő állás- 
foglalásunkat megbeszélendő, a Hun- 
gária-kávéház külön termében megje­
lenni szíveskedjenek. Alakuló bizottság.
mmn ........................ ...

DOLLÁRT
leit, sokolt. márkát stb. értékpapírokat la 
részvényeket legelőnyösebb áron #usarui

Böszörményi László
bank es pénzváltó üzlete Miklói-atca 7 I

»■tí in mim rm ny/
Kiskereskedők figyelmébe. A

Füszerkiskereskedők Egyesülete 
ezúton figyelmezteti a gyufával 
rendszeresen kereskedő kiskeres­
kedőket, hogy 100 d ibnznál na­
gyobb mennyiségű készleteiket 
április hó 15-ig az erre illetékes 
pénzügyi szakasznál okvetlenül 
jelentsék be. Mindazoknak, akik 
ni k készletük ezidöszei int nin­
csen, de gyufával kereskedői 
szoktak, üzletkörük eme t nyke 
de ét szintén jelenteni kell. Uő 
vebb felvilágosítással szolgál ez 
egyesület titkáré
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Vonaton.
— At Egyetértés tudósítójától. —

Heggel hat órakor indul a deb- 
leczeni állomásról a budapesti 

vonat. Rendsze­
rint sok az utas. 
Valahol azt ol­
vastuk, hogy meg­
hintek a ,szol­

gálati szakaszok" 
és egyéb privilé­

giumok. Valahogy azonban ezt 
nem igen lehet tapasztalni. Ha 
az ember ügyes, akkor kap ülő­
helyet.

A kocsikon meglátszik a forra­
dalom minden vihara. Az oknélküli 
rombolás. De igyekeztek rendbe­
hozni, ahogy lehetett. Jól esik 
látni, hogy már nincs kitört ablak. 
Be van foltozva, ahogyan csak 
lehet. Jó érzés azt konstatálni, 
hogy mégis haladunk a konszoli­
dál felé.

Haladunk •. . A vonat a me­
netrend pontosságával éri el az 
állomásokat.

Derék vasutasaink mindenütt 
helyükön vannak. Sehol semmi 
késés. A magyar vasutasokat iga­
zán nem lehet eléggé méltányolni. 
A megtestesült lelkiismeretesség 
az egész vonalon —- a legegysze 
rübb bakterig.

Bent a kocsiban ezalatt össze­
melegszik az uti-társaság. Egy 
uriasszony kitekint az ablakon és 
önkéntelenül felsóhajt:

Szebb itt még a tavaszi 
verőiény is. Nem olyan bánatos, 
mint nálunk.

A messze Erdélyből jött. Átve- 
tekedte magát a demarkáción.

Nem bírtam ki tovább! El 
kellett menekülnöm Erdélyből, 
ahol gyaszolnaii a magyarok, de 
mégis bíznak. Nehezen várták a 
tavaszt. Mikor h're ment, hogy 
megjött a kis király, föllelegzettek. 
Nem is tudták, hogy miért .
Csak álom volt. Ha ha . . .

Megszólal szemben egy ur.
— Mi meg fjécsiek vagyunk. 

Hígyje el nagyságos asszony a 
szerbek még elviselhetetlenebbek. 
Vege-hossza nem volt a szekatú­
ráknak, amivel gyötörtek. Folyton 
figyeltek. Először nem is tudom, 
hogy miért, azzai büntettek, hogy 
a főutcán nem szabad sétálnom. 
Ezt meg kibírtam. Egyszer bent 
ölök a kávéházban s egy barátom 
kérdi:

— Mi újság?
—; A szerb tisztek már késsel 

és villával esznek és nem kézzel.
Többet nem is szólhattam. 

Valósággal nyakonragadtak, nyolc 
napra lecsuktak és kiutasítottak 
Mikor kijötiünk, a nap-ugar rá­
feküdt a magyar hegyekre, A kis 
ham felujongott:

— A puskám, mennyivel szebbek 
« magyar hegyek?

Megöleltem, megcsókoltam « a 
lelkere k lőttem:

lanuld meg fiacskám, a 
magyar hegyek sokkal szebbek 

A másik sarokból egy csendes 
ur belevegyiii a tá<sa gasba.

— Erdélyben még is gonostab- 
bali . . . Úgy szívják a magyarok 
vérét, vagyonát, mint a piócák. 
Jött egy rendelet, hogy aki re­
patriál, az nem tarthatja meg 
a birtokát, ingatlanát, hanem el 
kell adni. Mégis kegyet enK g azt 
SiTÄiim T alakitól, bogy a pokol*

A debreczeni árvizsgáló bi­
zottság tegnap délelőtt 9 órakor 
ülést tartott, amelyen a hemes* 
iparosok felebbezése folytán részt 
vettek az országos központi ár- 
vizsgáló bizottság részéről liole- 
mann alelnök és Mangold osztály­
vezető. Jelen voltak a tárgyaláson 
a hentes és mészáros iparosok 
képviselői is, akik közül Szabó 
Mihály dr. és Vargha Imre is­
mertették a husiparosok sérelmeit 
és kívánságait.

Az árvizsgáló bizottság három 
órán .át tárgyalta a húsárak meg­
állapítását es hajlandónak mutat­
kozott az iparosok javára enged­
ményeket tenni. Először arról 
volt szó, hogy a nyers hús, háj, 
szalonna, zsir árát maximálják, 
mig a készítmények és füstöli 
áruk, valamint a melléktermékek 
árát nem érintik.

Végűi azonban az árvizsgáló 
bizottság arra az álláspontra he­
lyezkedett, hogy megkísérli, vájjon 
nem célravezetubb-e, ha az árak 
kialakulását a forgalom természe­
tes rendjére bízza. És ezért a 
maximálástól eltekintett, s a kö­
vetkező határozatot hozta:

az utóbbi napokban csorbái szen­
vedett, a mindennemű husnemiiek 
és hústermékekre vonatkozó ársza­
bályozó rendelkezését 1921. éri 
április hó id tól kezdődöleg próba­
képen felfüggeszti.

Kötelesek a hentes és mészáros 
mesterek az üzletükben kiszolgált 
tatott minden cikkről árjegyzáko- 
állandóan kifüggesztve tartani. Az 
árkiszámi tásnál a bekerülési árat, 
regie költségüket és a tisztessé­
ges hasznot számíthatják fel. A 
bizottság úgy az élő állatpiacot, 
mint az iparosok üzleteit állan­
dóan ellenőriztetni fogja s a meny­
nyiben arról győződnék meg, 
hogy a megengedettnél magasabb 
árat számitnak fel az illető iparo­
sok, a bűnvádi eljárás megindí­
tása iránt haladéktalanul intéz­
kedni fog.

Debreczen, 1921 április 13.
Árvizsgáló bizottság.

Kimondta még az átvizsgáló 
bizottság, hogy szervet létesít, 
amely a vasárfeliigyelőséggei és 
az érdekelt hír-iparosokkal együtt 
mindenkor a helyszínen ellenőrzi 
é- állapítja meg az élőállat ára­
kat.Az árvizsgaló bizottság látván, 

hogy a közönség husszükséglete

ban eljen , . . Rettenetes a zsaro­
lás. Egy illetőségi bizonyítvány 
100 leitől 25,000 leibe kerül. Ki­
től mennyit tudnák kisrófolni . . .

A kocsiban egyszerre megjele­
nik egy kis ,ársaság. Három férfi 
és egy nő. Egy közülök megszólal:

— Erdélyi menekült színészek 
vagyunk, ha megengedik, elő­
adunk egy dalt:

Turul madár szállj...
Sehol meg se állj.

Vidd el a mi üzenetünk: 
Lesz még magyar nyár...
Lesz még kikelet...

A kocsiban nagy, néma csend. 
Meg a vonat zakatolása sem hali- 
szik ...

Lehúzzuk az ablakokat. A ta­
vaszi napsugár mosolyog a friss 
réten, a tavaszi szellő szárnyára 
kapja a meleg melódiát:

Lesz még magyar nyár 
Lesz még kikelet...

Az e délyiek, pécsiek szeme 
fölragyog. És láttuk, hogy ötven 
és százkoronások hullanak a szé­
gyenkező kolduskalapba.

Dér Dér volt, erős dér tegnap 
léggel. Csodálatos ez az időjárás. 
Nemc-ak a nappali forróság 
aszalja jövő kenyerünket, hanem 
az éjjeli hideg is szívja a föld 
kicsi nedv-tartalékát. — Ma van 
Tiburcius, ehöl sokat várnak az 
öreg parasztemberek. Azt mond­
ják, amit József elmulasztott, 
meghozza Tibor. Ez a szent Idő­
változást hoz. Némelyek már nem 
hiszi ek, legfeljebb a Szent György 
vásártól remeinek még egy kis 
esőt.

Pénzügyi és vármegyei 
nyugdíjasok figyelműbe.
Alulírott hivatal felhívja a vár* 
megyei nyugdíjasokat, hogy ked­
vezményes fae látási i: azolvanyaik- 
l al az elmaradt fakészpenz eg- 
térítésének kiutahatása végett 
sürgősen jelentkezzenek. A debre-
Cietit m. kir, pthzugyigazgatóság
m. r. számvevőség,

Lefoglalták Prágában a 
Habsburgok kepeit. A „Neue 
Freie Presse“ írja: Prágában a 
Masaryk pályaudvaron öt láda 
képet foglaltak e, melyek Habs­
burg Károly uj nyomatú kepei 
voltak. A küldeményt egy molini 
nyomda egyik prágai katholikus 
könyvkereskedésnek küldte. A kül­
demény makulatúrának volt je­
lezve. Egyes ládák véletlenül 
megsérültek, egyes példányok ki­
hullottak belőle, így ismerték fel, 
A lap tudósítója ehez hozzáfűzi: 
A Czerny-féle könyvkereskedés 
újabban cseh nyelvű mesés köny­
vet akart kiadni, az ehez szük­
séges krétapapir azonban nagyon 
drága, ezért fordult a kolini 
Rayer-céghez hogy engedjen át 
régi képeket. Éne a Bayer-cég 
a könyvkereskedésnek Károly volt 
császár és Zita oxcsászárné régi 
készletben levő képeit küldötte 
meg, amelynek túloldalára a me­
sés könyvbe illő illusztrációkat 
nyomtak volna Prágában.

Az Egyesült Keresztyén Nemzeti 
Liga Ó6 Arany János társaság rgise 
alatt rendezett irodalmi dóleiöttök leg­
közelebbikén, mint erről már hírt ad­
tunk, dr. Varga Lajos ügyvéd előadása 
következik a közigazgatási és pénzügyi 
reformokról folyó hó 17-en (éi nem mint 
te nap sajtóhiba folytán közöltük 10-én) 
vasárnap d. o. 11 órakor a szokott hé­
vén a varmegyeháza dísztermiben, dr. 

Varga Lajost kapcsolatban reform ter­
vével, ismerjük. Kzen a téren dr. Varga 
úttörő munkával lep fel. Hossza idő 
óta oglatkoz.ik már ezekkel a kérdések­
kel s egy rövid, körülbelül 1 órás elő­
adási an nemcsak meggyőző érvekkel, 
de kétségtelen bizonyítékokkal minden­
kit tökéletesen meg hód it reform tervei 
eszméivel. Különösen a pénzügyi re­
formjai te jesen újak és oly praklikusak, 
hogy előadásának me„ba Igatasa után 
önkéntelenül is azt kérdezi mindenki, 
hogy ez miért nincs még megvalósítva. 
Jegyek iránt már is érdeklődés mutat­
kozik. Kapható a Oáthy és Antalffy 
féle könyv kereskedésekben.

Férfi kalapok, gyermek sap­
kák legolcsóbban beszerezhetők 
Frank Imrénél, Piac-tt. 43.

Kerékpár gummik, Puch-ke­
rékpárok, alkatrészek, kerékpár 
javítások leszállított árban Molnár 
Testvéreknél

Meghalt a homokkerti
csősz. Orbázi Imre, a Homok­
kert egyik tipikus csősze 80 éve ■ 
korában a városi szegényházban 
meghalt. A városi közkórházból 
temették el szerdán délelőtt. Mun­
káját. hűségesen és becsülettel 
végezte mindenkor. A komimi 
nizmus idején próbálták eltéríteni 
a megszokott becsületes életmód­
jától, azt mondván neki, hogy el 
kell venni a birtokosoktól a va­
gyont. Az öreg azonban váltig 
bizonykodott:

— „Már én egész életemben 
mindig úgy láttam, hogy, ha a 
gazdának van. akkor a családja 
nak is van. Mit várjunk a hol 
dús gazdáiul ? !“ így oldotta meg 
az öreg a nagy társadalmi prob 
lémát.

Halál a temetőben. Lájter Ferenc 
kismacsi lakos, mint ve ünk közüli, nem 
a Kossuth-utcai temetőben, hanem sa­
ját tanyáján hunyt el.

Casablanca kétszer verte 
meg Laskert. Londonból je­
lentik : A cubai sakkmester is­
mét diadalt aratott a világbajnok 
fölött. — A most folyó partiban 
Lasker a 68-ik húzás után matt­
nak nyilvánította magát. — Ez a 
játszma izgalmasan haladt, eleje 
tői fogva és a 64-ik húzás után 
Laskernek teljes ötven percre 
volt szüksége, mig a következe 

I húzásra elszánta magát, — Már 
I akkor elveszettnek tartotta, mégi- 
I tovább játszotta a partit, hogy 

Ca ablancának alkalmat adjon 
I megmutatni a sakkvilágnak, hogy 
! miképpen fogja megoldani ezt a 
I túlságosan bonyolult helyzetet.

Eddig tiz játszmát játszottak, két 
! partiban Casablanca nyert, nyolc 

parti remis.
Telefonok, asztali és fali Induk- 

toros és telep áramú vlllanycsengö- 
ket készít és javít Földváry Debre­
czeni Első Elektrotechnikai Gyár, 
Széchenyl-utca 55.Telefon 168.

Négy évig pincében tar­
tották saját gyermeküket.
Bécsbői jelentik, hogy az Inti 
melletti Sanct Peter községben 
egy Kreizhubei nevű házaspár 
25 éves gyöngeelméjii fiát 4 éven 
keresztül a pincébe zárva tartotta. 
A lelketlen szülők azt hiresztel- 
ték a faluban, hogy a fiút gyógy­
intézete helyezték el, de a ször­
nyű tett hire mégis kiszivárgott 

t a faluban. Névtelen följelenjésro 
j a csendőrség mos: megje ént a 
I házban s felnyitotta a pincét. A 
! fiú. aki 4 éven át kínlódott az, 

ablaktalan dohos pincében, tele 
volt férgekkel, lábai elcsenevé­
szesedtek, színtelen haja sarkáig 
ért. A pince tele volt szeméttel 
és piszokkal. A szerencsétlen em­
bert rögtön kórházba vitték, szü­
leit pedig az államügyészség bör­
tönébe szállították.

A legújabb lakásrendelet 
hatályon kivül helyezve minden 
eddigi hasonló rendeletet, minden­
kinek nélkülözhetetlen. Dr. Buczy 
Ferenc ügyvéd magyarázataival 
ellátva, útmutatást tartalmaz, 
hogy miként kell a jövőben lakás­
ügyekben eljárni. Minden könyv­
kereskedésben kapható. Ara fel­
árral együtt 30 korona.

Házvezetőnőnek Idősebb, 
magános iparos özvegye, aki n 
háztartásban előforduló minden­
fele munkát elvállalna, nyugalmas 
otthont talál, Bercsényi-utca 24. 
déli órák alatt jelentkezni.

Közhasznú Munkáskertek 
Egyesülete tudaija bérlőivel, 
hogy jófaj la bovsómag és dug- 
hagyma besztrzési áron az egye- 
•üiati irodában kaphatók,
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Masamőd-bál kabaréján va­
sárnap a ^Bika" dísztermében 
fellépnek: Budai Ilonka ének és 
táncszámmal, Mátrai kacagtató 
táncaival és Istvánífv Gyula, az 
országos nevű festőművész, aki a 
divatról tart egy humoros érte­
kezési .

Eladó azonnal beköltözhető 3 szo­
bás családi ház. Giro a kiadóhivatalban.

Ha Olcsón akar ruházkodni. 
keresse föl Keresztesi uriszabót, 
ahol mindennemű férfiruhák di­
vatosan és ízlésesen készülnek. 
Varga-utca 1. sz.

Szőrmeruhákat molykár el­
leni megóvásra legolcsóbban és 
felelősség mellett raktároz Klonda 
szűcs, Piac 21.. udvarban.

Péntekiül kezdve ismét kapható

ills MHÜ 111
Egyház-tár 6. sz. a.

IPAROSOK ÜGYEI

Deák Ferenc utca 20. 
sz. ház. Értekezhetni a 
tulajdonosnál, Simonfi 
utca 14. sz. Ugyanott 
egy 2-es Verthelm- 
szekrény és egy írógép 

eladok.

wvvvvvvwvww
Előkeli családbeli tisztességes 61 
éves czveqy, vagyonos okleveles 
férfi nősülni óhajt; korához illő 
tisztességes özvegyek ajánlataikat 
fényképpel együtt adják le a ki­
adóban „Házastárs" jelige alatt. 
Fényképeket visszaküldöm, titok­
tartás biztosítva. =-=------- ■■■■

AAAAAAAAAAAAAAA

iszokol, lei
és mindenféle arany és 

, ezüst pénz

l vétele és eladása
Tőzsdei megbízások. Síi! 
földi kifizetések (Devizák).

iiai banMÉjB
Debreczen. Ceqenfeld-tér 6. szám 
i Kenyérpiac). Telefon szám 209. 
és Piae-utea 57. szám (Frohnei- 
szálioda). Telelőn szám 407.

A: any, ezüst
ékszerek áraiból

50°|c engedményt ad

Blattner Béla
ékszerész 

Kossuth-utca 4. sz.

Felhívom az asztalos mes 
tereket, hogy az Ipartestülei 
helyiségében 14-én, délután 6 óra 
kor tartandó szakosztályi ülésen 
megjelenni szíveskedjenek. Tárgy: 
Szakosztályi elnökválasztás és 
egyéb fontos ügyek Vojta szak­
osztályi elnök.

FELKLUS SZERKESZTŐ.
Or. SZATAI FERENC.

KIADJA:
Oebreczen sz. bir. város és a tiszántúli 
ref. egyházbcrülst könyvnyomda-vállalata.

Forgács árverés.
Folyó hó 14-én. csütörtök dél­

után 4 órakor epreskerti faraktár­
ban (Colónia mellett) forgács 
vaggon tételekben nyilvános árve- 
en eladatnak.

Erdőhivatal.

vise osztályú prima fekete 
szántóföld, Nádudvar község­
től gyalog tiz pere, gazdasági 
épületekkel együtt családi 
okok miatt sürgősen eladó.

Eladja. PON60R ingatlanforgalmi 
irodája. Csapó-utca 8. szám alatt.

M.ninp»imiii,nnii.iii<

Ä Tiszántúli 
Pénzváltó Bank,
árúbizományí és álta­

lános ügynökség
Reinbold, Szilágyi és Társai

Debreczen, Csapó-u. 19.
cég foglalkozik a banküzlet 
minden ágazatával. ::

Bevált
a legmagasabb napi árfolyamon:

Dollárt, leíl, sokolt stb., Különféle 
bélyegzett bankjegyeket, külföldi 
és régi arany- és ezüst érem­
pénzeket, utalványokat stb.

Tőzsdei és inuasso megbízásokat vállal.
Átutalásokat teljesit a bel- és külföldre
Accreditál és hitelleveleket szerez a

bel-és külföld bármelyik piacára.
Bizományi adás vételi megbízásokat el­

fogad és teljesit különféle árúk, 
mezőgazdasági termények, mag­
vak, ipari műszaki cikkek elhe­
lyezésére nézve.

Megvételre keresünk 30...200 hold
termő szőlőt.

Bérletre keresünk egy finomítóval fel­
szerelt mezőgazdasági szesz­
gyárat, amely lehetőleg vasút­
állomáshoz közel, köves ut 
mentén van.

kicsinyben! eladását hatósági 
árak mellett március hó 16-án 
megnyitott üzletünkben :: :: ::

Piac-utca 77. sz.
alatt az udvarban megkezdtük

Lobié H.
ecetgyár.

Permetezéshez

dija fcétltflx*ape!<o,i 16 tS ».oroiMI, tz'rd** toiáliW Bt*
1 H »0 mi. leeánie# 1® «»öi« *8 kor», Kifr.da» UfAbbl nó * kor. 
fufutlk tortákból tieéwlt siiwdi ktttazmes*« ÍI18Zv 
pélhtrdotééidejgbostjBbAlyofiokbeii is fot-ííQ lőhet*. Mirdetéeeket 
#i9émmkmr ééu 1* éréi» léti'ji feladd. kW Telefon asAm i

állást keresők,
valamint akiknek alkal­
mazottra van szükségük

vagy

akik házukat el akarják adni.
eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

IIEgyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van ♦♦♦♦»♦>♦*♦

Ajánlat 14 eresSel

Bútorozott
elegáns külön bejáratú 
szoba két hétre kerestetik. 
Cim leadandó Piac 4, do­
hány tőzsdébe. 1799

Zongorát
vagy pianinot bérbe ke­
resek magas bért fizetek. 
Cim a kiadóban. 1811
*.r *>r eg varies *gr gyetar

KlaiiSáN

Bor,
zongora, varrógép, ágy. 
Íróasztal, falióra * más 
bútorok eladók. Bethlen 
3ö. sz. 1803

Eladó
uj l'édercs kocsik, 
börfedeles hintó. 
Imre kocsigyártó, 
bet-ul ti.

taligák,
-Nagy
Erzsé-

1798

Tűzifát
dtlelc aprítva metermá- 
zsánként 180 K ért liázhoz 
szállj Unió tüzifatelep, Is­
potály-telep 1. Telefon 779. 

________ 1788

Ötezer
koronát fizetek annak, ki 
nékem azonnalra egy 3 -3 
szobás lakást kerít. Cím a 
kiadóhivatalban. 1803

Elsőrendű
női és férfi munkaerők 
állandó munkára felvétel­
nek Riskó és Társa női 
divattermébe. 1791

Beköltözhető
két szobás lakással olcsóbb 
házat keresek. Cim kiadó­
ban. 1775

Borbélyüzlet
berendezés jó kondícióval 
átadó. Cim a kiadóban.

üSillIBB

Egy-két
holdas kert vagy puszta 
földbérletet keresek lakás­
sal a városon kívül. Aján­
latokat kér: Szűcs Kál­
mán nyilaslelepi iskola.

1805

nagyban és kicsinyben 
olcsón beszerezhetőmumm dezsü

Slmonffv-utca 14. sz.

Fiatal
I házaspár csinosan btito 
, rozott szobát keres jobb 
I izr. családnál. Bethlen-u. 
15. keresztépület. 1809

Megbízható,
ügyes mindenes kisebb 
leányt, tizennégy—tizenhat 
évig keresek azonnali be­
lépésre. Szappanos-utca 
12. sz. alatt. 1801

Ház eladó
főtéren minden üzletre al­
kalmas jó forgalmú. Je­
lentkezés Nagy Sándor 
mészárosnál, Biharmcgye, 
Bagamér. 1797

Tőke-erős
gyógyszerész részére gyógy­
szertár eladó. — „Biztos 
jövő“ jeligére ajánlatokat 
a kiadó továbbit. 1796

Makulatúra
5 kg.-os tételben eladó a
kiadóhivatalban. 1810

Házépítéshez
szükséges faanyagok el­
adók. Hatvan-utca 21. sz. 
alatt. 1813
■mi

Akác tűzifa,
szőlőkaró, köristalp 
a legolcsóbban be­
szerezhető KÉMÉN Y 
FATELEP, PESTI-U. 
2. SZÁM ALATT

■ ■ a arrrra n
LUXUUJLUliU UJ-bl ,« r ft.Pnál

legbiztosabb szer, ha téli 
ruháinkat, szőnyegjeinket 
ftagy József szücs- 
mesterhez adjuk megóvás 
végett. Szent Anna-u. 3.

mii in »» m 11 rrrri i tv
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Veszek ! Aranya?
cserélek 5 Ezüstöt,
eladok ! eiatinat,

nm rési porceilänokat 2iamis fogakat
és antik tárgyakat 319Q3S R9PI 9ítl3li V6SZ9K

OF88TSCH «BVÖ3SIGY récyiségUaElei
Verböczi-uica 2. szám.

TFlWrrá IlklNHIlTi neeEBweeeE ■ tie«

legtökéletesebb a

Veréb István
iltal DEBRECZEN, SZáPPANOS-B. 10. már 22 éve gyártott

..SllCíár** permeltzö kapható lí> évi lelelösséc« 
ív »äl««» mt-iiell. békebeli Kivitelben. ......
ét-»**#6-! 'ök^Jeles javítás és aiakita, végett, felelősség mellett elfogadok 
aa|al gyártmányú alkatrészek é* prima gummik külön is kaphatók.

Aebrees* vAroe «* a

HViosst jelent meg!
Haftulalüonosornak, hárlöknak, kareskedöKnRk egyaránl nélkülözhetetlen a legujahJ
LAKÁSRENDELET, -Q@
mely az eddig megjelent összes hasonló rendeleteket hatá­
lyon UivDI helyezve, uj rendelkezéseket tartalmaz a requira- 
:------ lásra, felmondásra, béremelésre nézve. ---------- ------- -—

Magyarázattal ellátta dr. Buciy Ferenc i.gyvód, volt iaká; 
hivatali előadó, a debrec-eni háztula jdonosok egyesületének ügyésze

Kapható a kiadó „MÉLIUSZ" könyvkereske­
désben, valamint minden könyvesboltban.
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